



健康丰台 强基工程

500余张医疗床位 超过2300平方米的康复大厅 丰台新添一家科研型综合性康复医院

本报讯(记者 原梓峰)7月16日,丰台区新村街道樊家村鼎业健康文化产业园项目签约仪式在产业园区举行。记者获悉,国控医疗北京健嘉康复医院落地新村街道樊家村鼎业健康文化产业园3号楼,计划投资约2亿元,建筑面积约3.3万平方米,为科研型综合性康复医院。

国控医疗北京健嘉康复医院提供神经康复、骨科康复、疼痛康复和肿瘤康复、重症康复、科研协助等多个方面的医疗服务,拟设置重症医学病房(ICU、HCU)、神经康复科、肿瘤康复科、疼痛康复科、科研协作病房、VIP病房以及内科、外科、体检、中医等专业科室,设置超过2300平方米的康复大厅、3间手术室以及3层高标准病区,床位超过500张,为更多的患者提供优质的康复服务,让他们重拾健康与希望。

国控控股医疗投资管理有限公司执行董事CEO魏玉林表示,国控医疗成立于2013年,经过近十年的努力,企业已经发展成为集康复医院、儿童康复门诊、数智康养、综合医院以及生殖专科医院于一体的大型医疗集团。其中,康复医院是核心业务,并致力于成为中国大健康产业中最具竞争力的康复医疗集团,为患者提供全方位的康复治疗、专业护理和生活照料服务。北京的旗舰医院——北京健嘉康复医院选址樊家村,将与樊家村携手结合产业园定位和地理优势,与天坛医院展开紧密合作,实现彼此的互补效益,为术后、老年人及残疾人提供全流程、全方位的康复管理服务,同时也将为社会带来巨大的福利和价值。

新村街道樊家村相关负责人介绍,樊家村鼎业健康文化产业园是市属重点工程解决樊家村劳动力安置项目。作为村集体自筹、自建产业项目,该园区地理位置优越,紧邻天坛医院、口腔医院、首都经济贸易大学等市属重点医院和学府。园区的核心理念是以健康、科技、酒店和商业为主体,致力于打造一座综合服务型产业园区。同时,该项目也是樊家村最大的集体产业项目。未来,产业园将以丰台“倍增计划”和“伙伴计划”为契机,致力于吸引各个领域和业态的优秀企业入驻园区,为园区的卓越发展助力,并将积极推动创新科技、健康医疗、优质酒店和繁华商业相互交融,打造一个充满活力、多元融合的服务型产业园区。

新村街道负责人告诉记者,产业园紧邻天坛医院,同时也是丽泽金融商务区和中关村丰台的连接点,距北京丰台站直线距离仅1公里,既能直接服务两大园区,也能够满足市内外患者的康复需求。新村街道作为属地,将全力以赴做好各项服务保障工作,服务好国药集团在丰台的发展,为企业营造良好的营商环境。

- 计划投资约2个亿,建筑面积约3.3万平方米;
- 拟设置重症医学病房(ICU、HCU)、神经康复科、肿瘤康复科、疼痛康复科等专业科室;
- 设置超过2300平方米的康复大厅、3间手术室以及3层高标准病区;
- 床位将超过500张。

跨省合作 查办特种作业操作证造假案件

本报讯(特约记者 赵煦)日前,市委市政府安全生产第六督查组抽查了一处工程的工地,发现一位施工人员持有的特种作业低压电工操作证疑似伪造,按照属地管理的原则,督查组将这条线索移交给丰台区应急管理局。随后,丰台区应急管理局会同督查组再次前往该建筑工地开展调查,调查发现该特种作业低压电工工作证造假,签发机关为山东省应急管理厅。

在山东省应急管理厅的协助下,经核查,该特种作业操作证系伪造。

目前因涉嫌使用伪造的国家机关证件,丰台区应急管理局现将相关线索移交丰台区公安分局进行后续处理。

法律提醒

《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十二条第(二)项规定,买卖或者使用伪造、变造的国家机关、人民团体、企业、事业单位或者其他组织的公文、证件、证明文件的,处十日以上十五日以下拘留,可以并处一千元以下罚款;情节较轻的处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。

丰检说案

先抵押后买卖 谁是真正车主?

“小赌不怡情,大赌必伤身”,一旦沾染赌博恶习,不仅影响正常生活,使得积蓄挥霍一空,甚至还会坠入违法犯罪的深渊,追悔莫及。

为获取赌资,李某将名下车辆抵押给刘某。挥霍一空后,为继续赌博,李某隐瞒车辆已办理抵押登记的事实,将车辆出售给从事二手车买卖的邵某,骗取车款12万余元。近日,丰台区人民检察院依法以涉嫌合同诈骗罪对李某提起公诉,后法院对其判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币六万元。

案情回顾

一觉醒来,邵某发现自己停在小区门口的轿车竟不翼而飞。报警后,经公安机关侦查,目标锁定在向其出售车辆的李某身上。

赌博成瘾的李某为筹集赌资,联系从事二手车交易的邵某。邵某见车况良好、“手续齐全”,便以12万余元的价格与李某签订车辆买卖合同。作为中介的邵某,为省去和新买家再次办理过户的程序,便和李某约定短时间内不办理过户,等到新买家出现,由李某直接将车辆过户给对方。所以交易当日二人仅交接了车辆、钥匙、行驶证和机动车登记证,直至案发也并未去车辆管理所验证材料并办理相关手续。

殊不知,该车早已进行过抵押。几年前,因赌博花光积蓄的李某以车辆作为抵押向刘某借款10万元,并约定1个月内还清。抵押前,李某以原件丢失为由补办了新的机动车登记证。因此与邵某交易时,李某提供的机动车登记证并未载明机动车已被抵押的权属状态。

刘某多次催要欠款未果,直至联系不上李某,便通过办理车辆抵押时安装的GPS定位找到车辆位置,并将该车开走,至此凭空消失的车辆终于归案。

法条链接

《中华人民共和国刑法》第二百二十四条 有下列情形之一,以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,骗取对方当事人财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产:

- (一)以虚构的单位或者冒用他人名义签订合同的;
- (二)以伪造、变造、作废的票据或者其他虚假的产权证明作担保的;
- (三)没有实际履行能力,以先履行小额合同或者部分履行合同的方法,诱骗对方当事人继续签订和履行合同的;
- (四)收受对方当事人给付的货物、货款、预付款或者担保财产后逃匿的;
- (五)以其他方法骗取对方当事人财物的。

检察官提示

“小赌不怡情,大赌必伤身”,一旦沾染赌博恶习,不仅影响正常生活,使得积蓄挥霍一空,甚至还会坠入违法犯罪的深渊,追悔莫及。另外,在车辆买卖过程中,要到国家指定的交易机构办理手续,遵守正规交易流程,仔细检查车辆的相关材料及权属状况,以免遭受经济损失。

给家庭医生打个电话 救了自己一命

本报讯 “被医生当朋友照顾了5年,没想到那天的一通电话,竟然救了自己一命”,近日,家住岳各庄的张叔叔在家医生的帮助下逃过一劫,他开心地说:“这么好的政策和医疗条件,这么好的医生,我明年还要签约!”

事情是这样的,独居的张叔叔是大红门社区卫生服务中心全科医生邵丽娜的“老病号”老签约病人。

后来,张叔叔虽然搬离了大红门,但仍然坚持每月从岳各庄来中心找邵丽娜叙叙旧、聊聊天、看病拿药。

两周前,张叔叔因反复咳嗽来中心就诊,邵丽娜建议张叔叔做一个胸部CT检查,结果提示肺结核可能性大,邵丽娜便立即通过北京市基层卫生预约转诊平台将其转诊至上级医院进行抗结核治疗。

7月8日下午,张叔叔头晕、心慌、乏力,难受之时,第一个想到的便是自己的家庭医生邵丽娜,想询问怎么缓解不适的症状。

在邵医生的详细追问下,原来张叔叔服用抗结核药物后便出现严重呕吐反应,5天未进食,考虑张叔叔可能出现低钾、低氯等酸碱失衡及电解质紊乱的情况,甚至可能危及生命,情况危急,需要立即转诊。

张叔叔起初不愿外出就诊,经邵医生反复劝说,向张叔叔告知目前可能存在的风险,张叔叔才同意外出就诊。随即,又帮张叔叔转诊至就近医院急诊治疗,果然如邵医生所说,张叔叔确诊为低钾、低氯、低钠血症。经上级医院紧急救治,张叔叔身体已无大碍,于7月12日出院回家。

出院后,他做的第一件事,就是来给自己的家庭医生邵丽娜送锦旗。逃过一劫的张叔叔很感慨:“有个家庭医生做朋友,真的是很好!”



大红门社区卫生服务中心家庭医生为80岁以上失能、半失能老年人提供居家医养结合服务。

新闻内存

什么是家庭医生?

是指借鉴先进的家庭医生服务理念,开展以家庭医生服务团队为核心,以居民管理为主要内容,在充分告知、自愿签约、自由选择、规范服务的原则下家庭医生服务团队与居民建立相对稳定的服务关系,为居民提供主动、连续、综合的健康责任制管理服务。家庭医生是个“通才”,基本上各个科的常见病、多发病都能看。

有个家庭医生有哪些好处?

有了一个医生朋友:签约后,与家庭医生(团队)保持联系沟通,家庭医生会为您提供专业的健康咨询服务和健康教育指导。

对签约老年人实施“1+1”优惠政策:经家庭医生转诊到二、三级医院的,医事服务费报销金额增加1元,由医保基金支付。继续减免签约老年人社区医事服务费自付部分1元。

定向分诊:居民按预约时间前来就诊时,机构将预约就诊居民分诊至其签约医生处进行候诊,从而建立医患之间密切的固定的服务关系,便于为居民提供连续的社区卫生服务。

优先转诊:家庭医生通过转诊预约平台(北京市基层卫生预约转诊平台、智慧家医、医疗联合体等多种途径)转诊天坛医院等上级医院(未签约患者全年只能转诊2次,签约患者可以根据实际需要转诊)。

线上咨询:签约居民通过智慧家医APP/儿宝宝

可在线向家庭医生进行健康咨询,由签约家庭医生予以及时解答,并定期推送健康信息。居民足不出户,尽享家庭医生专业服务。

线下服务:签约居民可免费享受健康大课堂、健康咨询、义诊活动,免费测量血压、血糖、血氧等。

65岁以上老年人免费体检:签约老年人在享受除国家基本公共卫生服务项目提供的老年人健康体检项目外,可享受眼底检查、口腔疾病筛查及肺功能筛查。

居家医疗服务:针对行动不便、符合家庭病床管理有关规定,适宜在家庭环境下进行检查、治疗和护理的签约居民根据其需求提供家庭病床服务。

缺药优先保障:对签约慢性病患者保障用药需求,提供药品临时采购登记,优先保障药品供应。

今日起 家门口新开、调整公交线路

本报讯 为方便郭公庄、东铁营等地区乘客出行,北京公交集团自7月17日起,新开专125路、调整专189路。

新开专125路

丰富郭公庄、总部基地等地区公交线路走向及公交线路覆盖,加强地铁郭公庄站、白盆窑站、丰台科技园站地面公交接驳,方便燕保郭公庄家园、郭公庄幸福家园、富锦嘉园等小区居民出行。

首末站:郭公庄西-富锦嘉园

沿途设站:郭公庄西、六圈南路路口(开往郭公庄西方向)、地铁郭公庄站、郭公庄中街、幸福家园小区东、

地铁白盆窑站、四合庄路南口、五圈路、五圈路西站、地铁丰台科技园站、总部基地金融港、总部基地六区、广场南二路、广场南二路南口、富锦路北口(开往富锦嘉园方向)、田何庄(开往郭公庄西方向)、富锦嘉园。

营业时间:郭公庄西平日6:00-9:30、16:00-19:30,节假日8:00-15:00;富锦嘉园平日6:35-10:05、16:35-20:05,节假日8:30-15:30。

调整专189路

增加郭家庄路、东铁营大街地面公交线路覆盖,丰富小红门、东铁营地区公交线路走向,方便中海城

等小区居民出行。

调整后首末站不变:吕家营-地铁宋家庄站

沿途设站:吕家营、吕营嘉园、吕家营南站(开往吕家营方向)、十八里店南桥(开往地铁宋家庄站方向)、小红门桥(开往地铁宋家庄站方向)、小红门桥北、郭家庄路、郭家村南、郭家村、丰台苇子坑、地铁宋家庄站。

营业时间:吕家营平日6:00-8:50、16:10-20:00,节假日9:00-16:00;地铁宋家庄站平日6:30-9:20、16:40-20:30,节假日9:30-16:30。

同日起,62路开往马家堡公交场站方向增设“莲花桥”站。